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ATA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 04 (QUATRO) DE 

ABRIL DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO 

HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO SANTOS, SILVANA 

MACIEL, JOÃO MELIN, PASTOR NETO, JÚLIO CÉSAR, ITALO 

SOARES, IVONALDO LIMA, FABIANO BRAGA, ANTENOR 

MARIANO, DR. PATRIARCA, EDIZIO MOREIRA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, ROMUALDO, INSPETOR MORAES E MANOEL 

CORREIA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE 

SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM 

SUBSTITUTIVA DE Nº 004, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 

REFERENTE À MENSAGEM DE Nº 046/2023 - ALTERA A LEI Nº 

3.290, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2022, QUE DISPÕE SOBRE A 

GRATIFICAÇÃO MENSAL POR PRODUTIVIDADE A SER CONCEDIDA 

AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE QUE PRESTAM 
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SERVIÇOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE 

ESPECIFICA. PROJETO DE LEI DE Nº 080, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - CRIA E INSTITUI O 

PROGRAMA POR UMA INFÂNCIA SEM RACISMO, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 081, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - CRIA O 

PROGRAMA MAIS CRECHE, ESTABELECENDO CRITÉRIOS PARA 

PREENCHIMENTO DE VAGAS EM CRECHES E NAS ESCOLAS 

MUNICIPAIS DE ENSINO INFANTIL (EMEIS) DA REDE DE ENSINO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 082, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A SEMANA 

MUNICIPAL DO SKATE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 083, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ITALO SOARES - FICA INSTITUÍDO O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO CONTRA O 

ALCOOLISMO E CRIA A SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO, 

CONSCIENTIZAÇÃO E LUTA CONTRA O ALCOOLISMO, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 005, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O 

PRÊMIO INFLUENCER PCD, QUE HOMENAGEIA PERSONALIDADES 

QUE SE DESTACARAM NO CENÁRIO DA GARANTIA DA CIDADANIA 

DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 066, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE 

SOBRE O FORNECIMENTO DE ALIMENTAÇÃO DIFERENCIADA 
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PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES PORTADORES DE DIABETES 

NAS ESCOLAS PÚBLICAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 067, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE CADEIRAS NA 

PRIMEIRA FILA AOS ALUNOS COM TRANSTORNO DE DÉFICIT DE 

ATENÇÃO E HIPERATIVIDADE - TDAH, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 068, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ITALO SOARES - INSTITUI O PROGRAMA FÉ NO 

ESPORTE, QUE DETERMINA A CRIAÇÃO DE NÚCLEOS DE 

ATIVIDADES ESPORTIVAS EM PARCERIA COM INSTITUIÇÕES 

RELIGIOSAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 024, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE 

VOTOS DE CONGRATULAÇÕES A SENHORA ANA LÚCIA MOTA, 

PRESIDENTE DA CERBRAS PELOS 33 ANOS DA EMPRESA, 

OCORRIDO NO DIA 30 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. O SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES E A MOÇÃO PARA A ORDEM DO DIA. 

REQUERIMENTOS DE Nº 189 AO 207/2023 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: FABIANO BRAGA, JOÃO MELIN, ROMUALDO 

BEZERRA, DR. PATRIARCA, SILVANA MACIEL, IVONALDO LIMA, 

PASTOR NETO, DEMIR PEIXOTO, JEORGENES CASTRO, MANOEL 

CORREIA, INSPETOR MORAES, CAPITÃO MARTINS, EDÍZIO 

MOREIRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR MARIANO, ALINE DO 

HOSPITAL, ITALO SOARES, JÚLIO CÉSAR, LÉO SALES. O SENHOR 
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PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. PELA ORDEM, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

SOLICITA A PREFEITURA JUNTO A SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA E AO LIDER DE GOVERNO CAPITÃO MARTINS, 

A RETIRADA DE BARRACAS DA CALÇADA DO CREDE – 

COORDENADORIA DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO E O 

DESLOCAMENTO DA PARADA DE ÔNIBUS QUE FICA EM FRENTE À 

COORDENADORIA, LOCALIZADA NA AVENIDA SENADOR VIRGÍLIO 

TÁVORA, NO DISTRITO INDUSTRIAL. NA SEQUÊNCIA O 

PRESIDENTE ANUNCIA QUE O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE SERÁ DESTINADO A POSSE DA SUPLENTE 

HELENITA SOUSA OLIVEIRA NUNES. O PRESIDENTE INFORMA 

QUE EM VIRTUDE DA LICENÇA SOLICITADA PELO VEREADOR 

CARLOS ALBERTO GOMES DE MATOS MOTA, FOI CONVOCADA A 

SUPLENTE DO PARTIDO UNIÃO BRASIL. A VEREADORA HELENITA 

É CONVIDADA A TOMAR POSSE E FAZER O JURAMENTO, 

EMPOSSADA A MESMA AGRADECE PELA OPORTUNIDADE E PELO 

CARINHO DE TODOS. PELA ORDEM OS VEREADORES JÚLIO 

CÉSAR, ANTENOR, DEMIR PEIXOTO, FABIANO BRAGA, ALINE DO 

HOSPITAL, ROBÉRIO SANTOS, PASTOR NETO, SILVANA MACIEL, 

JOÃO MELIN, JEORGENES CASTRO, EDIZIO MOREIRA, DR. 

PATRIARCA, ITALO SOARES, INSPETOR MORAES, ROMUALDO E 

CAPITÃO MARTINS PARABENIZAM A VEREADORA PELO RETORNO 

A CÂMARA E PELO GRANDE TRABALHO QUE DESENVOLVE NA 

COMUNIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE ANUNCIA A 
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ORDEM DO DIA E SOLICITA QUE A SECRETÁRIA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL FAÇA A LEITURA. O PRESIDENTE COLOCA 

EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO DE Nº 006/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE 

DO HOSPITAL - CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

MARACANAUENSE AO SENHOR CLEOMENES BENVINDO ROSAL. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 004, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO - CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO 

DE CIDADÃO MARACANAUENSE AO SENHOR MANUEL CLÍSTENES 

DE FAÇANHA E GONÇALVES. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO DE Nº 006, DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA 

MACIEL - CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

MARACANAUENSE AO SENHOR ELMANO DE FREITAS DA COSTA. 

E EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 059, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

INSTITUI A CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A 

ESTEATOSE HEPÁTICA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 060, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO ANTENOR MARIANO - 

DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO, PELO PODER EXECUTIVO, DOS 

CANAIS DE DENÚNCIA DE VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 061, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A PRIORIDADE 

NO ATENDIMENTO ÀS MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DE 
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QUALQUER NATUREZA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 062, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DR. PATRIARCA - CRIA NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA 

PSICOSSOCIAL AOS FILHOS DE PAIS SEPARADOS E FILHOS DE 

MÃES SOLTEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 063, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES – 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FORNECER APOIO 

ORÇAMENTÁRIO E MATERIAL AS ESCOLINHAS DE FUTEBOL DO 

MUNICÍPIO E ADOTA PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE 

Nº 064, DE AUTORIA DO VEREADOR ITALO SOARES - INSTITUI O 

PROGRAMA PRÓ VIDA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 065, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INCLUI NO 

PROGRAMA MARACANAÚ PASSE LIVRE OS TRABALHADORES DA 

INICIATIVA PRIVADA, CONTRATADOS SOB O REGIME CELETISTA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 024, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES A SENHORA ANA LÚCIA MOTA, PRESIDENTE 

DA CERBRAS PELOS 33 ANOS DA EMPRESA, OCORRIDO NO DIA 

30 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. TODOS OS PROJETOS E A 

MOÇÃO FORAM APROVADOS PELOS VEREADORES. ASSIM 

COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. 

SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A 
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PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 05 (CINCO) DE ABRIL 

DO CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE DUAS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM 

PAUTA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

__________________________________________________________

__________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


